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                                                                                      Verbale n.77 /2016 

 
L’anno 2016 il giorno 21 del mese di Aprile si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la   

sede di Via Bonanno, 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°44 del 29-03-2016. 
 

Alle ore 08.30 non risulta presente alcun Consigliere; pertanto, si rinvia l’apertura della seduta ed il 

conseguente appello di un’ora.   

alle 09:30 il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena chiede al Segretario di chiamare l’appello e 

risultano presenti oltre che il Presidente medesimo anche i Consiglieri Salvatore Calò, Giulio 

Cusumano e Pia Tramontana; il  Presidente, constatata la presenza del numero legale, in seconda 

convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo; 

Il Presidente  procede alla lettura e disamina del verbale del 20 u.s. che viene approvato 

all’unanimità dei presenti.  

Il Presidente pone in discussione il seguente argomento: 

 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

 

PROPOSTA DI MODIFICA AL REGOLAMENTO CONCERNENTE “L’EROGAZIONE 

DI CONTRIBUTI PER LE ISTITUZIONI SCOLASTICHE CITTADINE”, APPROVATO 

CON DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE n 588 del 07/11/2012 - (AREG 

983115/2015) - Parere richiesto l’08-02-2016 

 

Il Presidente comunica di avere chiesto alla Presidenza del C.C. e al Dirigente dell’Ufficio 

Autonomo al C.C. la possibilità di celebrare la seduta di commissione di domani presso la Sala 

Giunta o presso qualche altro spazio possibile, al fine di poter assicurare lo svolgimento della seduta 

all’o.d.g. poiché domani, venerdì 22,  nello stabile presso il quale ha sede la I Commissione 

consiliare è prevista l’interruzione dell’energia elettrica dalle ore 08.15 alle ore 16.00 per lavori di 

manutenzione da parte dell’Enel. 

Si passa alla disamina della proposta all’o.d.g. anche in considerazione del fatto che domani è stato 

calendarizzato di esprimere parere sulla stessa. 

Il Segretario comunica ai sigg. Consiglieri che ha appena appreso dalla Presidenza del C.C. che la 

seduta di domani potrà svolgersi presso l’Aula Rostagno a Palazzo delle Aquile.   

Il Presidente invita i sigg. Consiglieri a rassegnare le loro ulteriori eventuali DICHIARAZIONI E/O 

COMUNICAZIONI.  

Il Consigliere Cusumano invita il Presidente a sollecitare la d.ssa Purpura per fissare l’incontro in 

Commissione.  

Il Presidente propone dunque ai sigg. Consiglieri di aprire la discussione generale sulla proposta. 

I sigg. Consiglieri concordano. 

Il Presidente solleva il dubbio che, per quanto riguarda il riscontro di irregolarità contabile, ex art. 7 

del regolamento, l’A.C. porti a decremento del contributo per l’anno successivo di quelle somme 

indebitamente erogate, senza una specifica comunicazione all’istituto beneficiario. 
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Il Presidente sottolinea come, nell’eventualità che l’A.C. decurti il contributo ad un istituto 

scolastico, a ragione di quanto detto prima, senza opportuna e tempestiva comunicazione, si possa 

produrre un danno alla programmazione dell’istituto stesso; quindi, ad avviso del Presidente, 

potrebbe essere utile, sempre all’art. 7, aggiungere l’obbligo da parte dell’A.C., di comunicare 

qualsiasi eventuale irregolarità contabile, secondo quanto stabilito dall’art. 7 del regolamento in 

questione. 

Alle ore 10.35 va via la Consigliera Tramontana. 

I lavori consiliari  proseguono. 

Alle ore 10.40 il Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima seduta utile la lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

                                                                                             

        Il Segretario Il Presidente 

        Liliana Volo                                                                      Juan Diego Catalano Ugdulena             

 

  


